

Австрийское оборудование Schauer Agrotronic для российских ферм

Проект комплексного решения для Центра по передаче генов компании «Отрада»

Эффективные и профессиональные технологические решения в оборудовании – залог успеха современных компаний в области свиноводства. Комфорт животных и высокое качество оборудования становится особенно важным при комплектации элитной племенной фермы или хрячника, где условия содержания и благополучие животных напрямую влияют на результаты селекции. Именно такая высокотехнологичная площадка готовится к запуску в Липецкой области, где в качестве стратегического партнера по поставке оборудования выступает компания Schauer Agrotronic.



Компания «Отрада» завершает строительство Центра по передаче генов, рассчитанного на содержание 250 элитных хряков для коммерческого производства семени, при этом выбрав комплексные решения в области содержания, кормления и навозоудаления австрийского производства компании Schauer Agrotronic. Проект стал инновационным для России, как с точки зрения новой концепции «жидких генов», так и в области современных технологий для свиноводства.

«При проектировании Центра по передаче генов мы отдали предпочтение комплексному предложению австрийской

компании Schauer Agrotronic, признанному специалисту в области технологических решений для свиноводческих площадок. Под контролем специалистов наших партнеров завершается монтаж станочного оборудования, системы поения и навозоудаления. Мы высоко оцениваем профессионализм и качество предоставляемых решений компании Schauer Agrotronic.» - Николай Косенкин, технический директор компании «Отрада».

СИСТЕМА СОДЕРЖАНИЯ ЖИВОТНЫХ

Для содержания хряков-производителей в производственном корпусе Цен-

тра по передаче генов, обеспечивающих потребность комплексов в спермопродукции для проведения искусственного осеменения, применяется система индивидуального содержания, где животные содержатся по одному на станок размером 2,0х3,0м. Загоны для хряков оборудованы бетонно-щелевыми полами, что позволяет проводить ежедневную уборку и при этом обеспечивать нахождение животных на сухом полу. Станочное оборудование для содержания Profi, поставленное фирмой «Schauer Agrotronic» – это функциональная и стабильная система стоек из оцинкованной стали, отличающаяся высоким качеством, про-

веренная и подтвержденная многими клиентами компании.

КОРМЛЕНИЕ И ПОЕНИЕ ЖИВОТНЫХ

Schauer Agrotronic является всемирно признанным специалистом в области современных и эффективных систем кормления для отрасли свиноводства.

На ферме предусмотрено кормление животных сухими сбалансированными концентрированными кормами при помощи системы кормления Dryfeed. Сухое кормление Dryfeed компании Schauer представляет собой установку с трос-шайбовым транспортером, выполненную из высококачественных материалов для многолетней и ремонтпригодной работы оборудования.

Цепной транспортер Schauer «подку-

пции. Для хранения кормов на территории Центра смонтирован силос из полиэстера компании Schauer.

Для обеспечения животных водой в Центре по передаче генов установлена система поения компании «Schauer Agrotronic», в состав которой входят узлы подключения и подачи воды, комплекты поения, включающие комплект водоснабжения и узел поения с ниппельными поилками, а также медикаторы 10-2500 л/ч 0,2-2,0. Основные производственные помещения оборудованы системами поения из ниппельных поилок, которые обеспечивают высокий уровень гигиены, минимизируют потери воды и позволяют применять автоматизированные системы подачи медикаментов. Для мойки станков, проходов, кормушек и

тивности производства. По технологии компании «ООО «Schauer Agrotronic» для навозоудаления предусмотрена самосплавная вакуумная система периодического действия с применением в станках щелевых полов и пластиковых труб. Система удаления навоза применима для проектируемого сооружения в связи с бесподстилочным типом содержания животных. Загоны для хряков оборудованы бетонно-щелевыми полами, что позволяет проводить ежедневную уборку и при этом обеспечивать нахождение животных на сухом полу. После завершения каждого производственного цикла слива побочного продукта осуществляется мойка ванн и станочного оборудования.

Оборудование для свиноводства компании Schauer ассоциируется с высоким качеством. Уже в течение семи десятилетий компания Schauer занимается разработкой долговечных, функциональных и экономически эффективных систем для разведения и откорма свиней. Высокая функциональность увеличивает производительность труда и уровень комфорта животных. Повышенная прочность позволяет обеспечить высокую эффективность стойлового содержания, а также систем кормления, вентиляции и навозоудаления.

Фирма Schauer Agrotronic располагает необходимым ноу-хау для успешного планирования и реализации проекта Вашего свиноводческого предприятия и работает на Ваш успех!



пает» своей прочной, износостойкой и легкой в обслуживании конструкцией и компонентами:

- поворотный ролик с корпусом и направляющим колесиком из чрезвычайно износостойкого, армированного стекловолоконного полиамида, или из чугуна;
- приводная станция из высококачественной стали с двойной системой защиты;
- кормоприемные воронки различных моделей из высококачественной стали для любого варианта использования;
- транспортная цепь из специальной закаленной стали и усиленные захватывающие диски.

Постоянные усовершенствования, полный ассортимент и инновации (воронка Dryfeed Batch) подчеркивают высокий стандарт качества. Кормление хряков осуществляется согласно рекомендациям специалистов - генетиков и является достаточным для поддержания жизнедеятельности, роста и репродук-



оборудования предусмотрена отдельная система с узлами подключения мочных машин высокого давления.

ПЕРЕРАБОТКА НАВОЗА

Отлаженная система навозоудаления является необходимым условием эффек-

SCHAUER
PERFECT FARMING SYSTEMS

ООО «Шауэр Агротроник»
115533 г. Москва, пр. Андропова д. 22,
этаж 5, офис 40
тел. +7 (495) 663 15 49
office@schauer.ru, www.schauer.ru